OEMA 4
AVo pwkpd petadkd odapibia (X)) kou (X)) pe paleg my =2g kat m, =4 g avilotowa,
ouyKpatoUuvTal apXlka akivnta mavw oc Aslo opllovtio povwtikd damedo, oe BECELG TETOLEG, WOTE TA
KEVTpA TOUG va améyouv HeTafy toug v =3 cm. Ta Suo odatpidia (X;) kat (X,) elvat nAektpikd
doptiopéva pe odoptia Q@ =4 pC kat Q, =9 pC avtiotoyxa. Tn xpoviki otwypn to = 0s ta duo
odalpidla adrvovral tavtoxpova eAelBepa kal apyilouv va Kivouvtal e€altiog Twv NAEKTpLKWY SUVAUEWV
ME TI§ oTtoleg aAAnAemISpoUV LETAEY TOUC.
Na umoloyloete:
4.1. Tnv nAeKTPLKA SUVOULKA EVEPYELD TOU CUOTAHATOC TwV SU0 odatpldlwv Tn OTLyr TTOU améXouv HeTal
Toug amootacn r = 3 cm.

Movabeg 6
4.2. Ta PETPA TWV TAXUTATWY Twv dU0 ohalpldiwy TN XPOVLKN OTWYUN t;, KATA TNV omola n HeTafd toug
anodotaon £xeL SuthaclooTel.

Movabeg 7
4.3. To pétpo tou pubpou petafolng tng opung kABe odatpldiou TN XPOVIKA OTLYUN ty.

Movadeg 6
4.4. Av ektoevape ta dUo adalpidla amo anelpn amootacn, To £va Pog To GANo, mAvw otnv gubeia mou
opilouv ta kévipa Toug, Tola Ba £mpene va €lval TO PLETPA TWV TAXUTATWY TOUC WOTE vo. GTACOUV OF
gh\dylotn anodotacn 3 cm PE UNOEVIKEG TaXUTNTEC;

Movadeg 6
Na Bewpnoete OOAUAVIEG TIC AVILOTACELS TOU agpa. Alvetal n nAektplk otabepd oto kevo (agpa)

k. = 9-10° N-m?/C2.



